



18 Μαΐου 2022

Προς: Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιώς

Πρόεδρο κ. Ηλία Κλάππα

Αγαπητέ κύριε Κλάππα,

ΘΕΜΑ: Υποτροφίες του Πανεπιστημίου Frederick για σπουδές στο Τμήμα Νομικής

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου Frederick της Κύπρου προσφέρει υποτροφίες για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 σε παιδιά μελών του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιώς.

Προσφέρονται **δύο υποτροφίες διδάκτρων ύψους 50%** για το πρώτο έτος προπτυχιακών σπουδών στη Νομική σε υποψήφιους/ες με γενικό βαθμό απολυτηρίου 17.00 και άνω που θα εγγραφούν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023. Η υποτροφία θα μπορεί να ανανεωθεί κατά τα επόμενα έτη σπουδών με την προϋπόθεση ότι ο/η φοιτητής/φοιτήτρια εξασφαλίζει βαθμολογία εξαμήνου 07.50 και άνω.

Η επιλογή θα γίνει από ειδική επιτροπή. Η καταληκτική ημερομηνία για την εκδήλωση ενδιαφέροντος είναι η **26^η Αυγούστου 2022**. Οι υποψήφιοι/ες θα ενημερωθούν μέχρι την 1^η Σεπτεμβρίου 2022. Σημειώνεται ότι οι υποτροφίες δεν μπορούν να συνδυαστούν με άλλες υποτροφίες ή εκπτώσεις και η μείωση γίνεται στα κανονικά μειωμένα δίδακτρα για το πρόγραμμα.

Το Πανεπιστήμιο Frederick αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Κύπρου, με ιστορία πέραν των 50 χρόνων, κατά τη διάρκεια της οποίας πρωτοστατεί στην ανώτερη και ανώτατη εκπαίδευση του τόπου. Είναι αναγνωρισμένο από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π) της Ελλάδας ως ομοταγές ίδρυμα προς τα Ελληνικά Α.Ε.Ι. Το πρόγραμμα Νομικής ανταποκρίνεται πλήρως στις απαιτήσεις για εγγραφή στους Δικηγορικούς Συλλόγους στην Ελλάδα.

Πληροφορίες για το Πανεπιστήμιο Frederick και το Πρόγραμμα Νομικής είναι διαθέσιμες στις ιστοσελίδες www.frederick.ac.cy και <https://frederick.ac.cy/campaign/2021/gr/law>. Για περισσότερες πληροφορίες και για υποβολή αίτησης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου στην Αθήνα στο τηλέφωνο 210 3311288.

Θα το εκτιμούσαμε αν μπορούσατε να κοινοποιήσετε την παρούσα επιστολή ή σχετική ανακοίνωση στα μέλη του Συλλόγου σας για την ενημέρωσή τους.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Καθ. Χρίστος Κληρίδης



Πρόεδρος Τμήματος Νομικής

Πανεπιστήμιο Frederick